
多数人希望在圣诞节限制接触

根据一项最新的民意调查，近四分之三的德国人希望在圣诞节期间限制与家

人的接触。据德国电视一台“德国趋势”（ARD-Deutschlandtrend）调查结果显示，

73％的受访者因新冠疫情希望减少与他人接触。仅 23％的受访者不愿在圣诞节

期间采取限制措施。

17％的受访者希望实施“非常严格的”接触限制措施，28％的受访者计划或

多或少地减少与他人接触。但存在地区性差异：德国西部 78％的受访者计划在

圣诞假期采取限制措施，而东部则为 58％。

在关于选举的调查中，相较于“德国趋势”此前的民调结果，联盟党支持率下

降 1％，为 35%。绿党上升 1%，为 21％。位列第三的社民党支持率不变，为 15％。

选择党获得 11％的支持率。左翼党（不变）和自民党（上升 1%）的支持率

都是 7％。大多数人支持联盟党和绿党联合执政，或是延续大联合政府。

在下一任基民盟领导人问题上，基民盟前党团主席弗里德里希·梅尔兹

(Friedrich Merz)以 27％的支持率领先，但其受欢迎程度较上一次民调下降了 8％。

前环境部长诺贝特·勒特根(Norbert Röttgen)获得 16％，上升了 4％。北威州州长

阿明·拉舍特(Armin Laschet)此次获得 15％，下降了 9％。

在基民盟支持者的投票中，梅尔兹以 39％的支持率领先，随后是勒特根

22％，拉舍特 15％。其余受访者则希望出现一个不同于前三位候选人的申请者。

民调机构 Infratest dimap为“德国趋势”采访了 1047位选民。误差范围为 1.4％

至 3.1％。
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